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Calculo 1

DURACION: 3 HORAS

N° de parcial Cédula

Apellido y nombre Salén

Multiple opcién (Total: 30 puntos)

En cada pregunta hay una sola opcién correcta.

Respuesta correcta: 6 puntos

Respuesta incorrecta: -1,5 puntos

No responde: 0 punto

x /6 /4 /3
Sugerencia: puede ser de utilidad la siguiente tabla| cosx \/§/2 V2/2 1/2
senz | 1/2 | V2/2 | V3/2
Ejercicio 1. (A) No hay informacién suficiente para elegir una op-
El grado minimo del polinomio de Taylor que aproxi- cién correcta.
-6 .
ma sen (1 /v10) co(?) error menor a 107° es (Sugerencia: (B) La primera converge y la segunda diverge.
senz <z Vax>0):
(A) 6 (B) 4 ()5 (D) 3 (B) 2 (C) La primera diverge y la segunda converge.
mbas divergen.
(D) Ambas diverg
(E) Ambas convergen.
Ejercicio 2.
C‘]Trcllcu; it 1 definid Ejercicio 4.
aedial fa egrla cumida Sea o un numero real. Calcular el valor del limite
44 322 1 5
/ Tt f T . xlog(l+a?) —sen(z) +x+ %
1 0+ lim :
V3 z—0 xr
A) L -T+1lo (£>
B33 E\v2 (A) no existe el limite si o > 3
1 s 3
(B)§+ﬁ+10g(ﬁ) (B) I,sia=3
(©) %+%+log(%) (C) —3,sia=3
1, o« 7 D) 0,sia>5
(D)g—l-ﬁ—l-log(ﬁ) (D)
(E) — sia=5

SN—

(E) %+§+log(\%

Ejercicio 3.
Sea f continua en R tal que 1 < f(z) < 2 Vx > 5.

Considere las siguientes integrales:

T f(=) o f(z)
/5 O de y /5 mdm.

29

Ejercicio 5.
3z

Se considera la funcién f: R = R, f(z) = 1_7_72%.
o2

area comprendida entre el eje Oz y la curva y = f(x),
con z € [0,log(v/3)], es:
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N° de parcial Cédula Apellido y nombre Salén

Desarrollo (Total: 30 puntos) Justificar las respuestas.

Ejercicio 1.
(15 puntos)
Tenemos un cono de altura h y radio en la base .

1. Sabemos (no se pide demostrar) que el drea de revolucién engendrada por el giro de la curva y = f(x),

x € [a,b], alrededor del eje Ox es:

b
A= 27r/ @)1+ (f'(z))dx

Calcular el drea de la superficie del cono de revolucién (sin base) de altura h y radio de la base igual a r.

2. Deducir la férmula del volumen del cuerpo de revolucién que resulta de girar la curva y = f(z), = € [a, b],

alrededor del eje Oz.
3. Calcular el volumen del cono de revolucién de altura h y radio de la base igual a r.

4. Una marca famosa de helados est4 lanzando un nuevo cono helado. El cono debe llevar 507 cm? de helado
(v no puede sobresalir del cono). El material que se usa para hacer el envoltorio es costoso, por tanto se

quiere que el cono tenga la menor superficie posible. Calcular h y r del nuevo cono helado.



Ejercicio 2.
(15 puntos)

1. Sea f :[a,b] — R una funcién seccionalmente continua. Considerar la funcién:

x
F(z) = / ft)dt.
Asumiendo los teoremas del valor medio, demostrar:

a) F es una funcién continua.

b) Si f es continua en z( entonces F es derivable en zg y F'(x0) = f(x0).

2. Sea f :[-1,1] — R la funcién dada por la gréfica, donde f(0) = 1:

-

Hallar la férmula de F(z) = [*] f(t)dt para cada x € [—1,1].



